
    ©2020 רמי ªיר      ...וַיֵּעָתֵר יְהוָה לָאָרֶץ וַתֵּעָצַר הַמַּגֵּפָה) = 25(שמואל ב' כד' 

  
  

  עֵת מוֹעֵד - וַיִּתֵּן יְהוָה דֶּבֶר בְּיִשְׂרָאֵל מֵהַבֹּקֶר וְעַד
  ) 15= (שמואל ב' כד'  ...בְּאֵר שֶׁבַע שִׁבְעִים אֶלֶף אִישׁ-הָעָם מִדָּן וְעַד-וַיָּמָת מִן

  
  מה הם  הבין דָּוִד, מעיד התיעוד הªכון כי כןאו

  כדי לעצור אתהצעדים הªכוªים שעליו לעשות 
   ובראש וראשוªה דֶּבֶרהַ ת מַגֵּפַ 

  "...אªָֹכִי חָטָאתִילהודות: "
   

  יְהוָה - וַיּאֹמֶר דָּוִד אֶל מתועד:ן כוא
  הַמַּלְאÍָ הַמַּכֶּה בָעָם -בִּרְאֹתוֹ אֶת

  י חָטָאתִי וְאªָֹכִי הֶעֱוֵיתִי וַיּאֹמֶר הִנֵּה אªָֹכִ 
  וְאֵלֶּה הַצּאֹן מֶה עָשׂוּ 

    תְּהִי ªָא יָדÎְ בִּי וּבְבֵית אָבִי
  דָּוִד בַּיּוֹם הַהוּא - גָד אֶל- וַיָּבאֹ

  וַיּאֹמֶר לוֹ עֲלֵה הָקֵם לַיהוָה מִזְבֵּחַ בְּגֹרֶן אֲרַוªְָה הַיְבֻסִי 
  )19-17(שמואל ב' כד' ... צִוָּה יְהוָה כַּאֲשֶׁר גָּד-וַיַּעַל דָּוִד כִּדְבַר

  
  ...וַיֵּעָתֵר יְהוָה לָאָרֶץ וַתֵּעָצַר הַמַּגֵּפָה) = 25(שמואל ב' כד' = וªכון 

  
  , כית הקורוªה בימיªו אלהתֵּעָצַר מַגֵּפַ ואולם, לא כך 

   רביםעל  המקובלת ת חכמיםהלא, בימיªו אלה רווחת דע
  ªכון מַּעְגָּללא ªמדד הַ  גםו – ן אÏֱהִיםאֵי אָמַר ªָבָל בְּלִבּוֹשֶׁ  וזכ
  "...אªָֹכִי חָטָאתִייסכים להודות ולומר: "ביªªו ש דָוִדכְּ  יָשָׁר אֵיןוְ 
    

   בדעת מַּעְגָּלהַ  אֶצְבָּעוֹת, אכן ªודע הפיעªוח למדידת דָוִדואילו לְ 
  ש:לבªיין המקד ]132]=[יָשָׁר[ = )7(ישעיה כו'  ...מֵישָׁרִים יָשָׁר מַעְגַּל

  
של  12- הַ  חֵלֶקהַ  = 1/132] = 2/11-1/11[=  אַחַת לְאַחַת - וְ  πr2= גזרות  עֲשַׂר- תְּרֵי מַּעְגָּלבַ וּ

  . אֶצְבָּע   =132πr2 = 2ZP/ קֶשֶׁת כןאו עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ  חֵלֶקלַ  שָׁוֵה עָשָׂר- עַשְׁתֵּיגזרת 
  
  : צְבָּעוֹתאֶ  132=  אַמּוֹת 6=  יָשָׁר מַעְגַּל בתרבועכך, ו

Tan α = FB/BD = 1/2   
Tan 2α = QL/LA = 4/3  

  .אֶצְבָּעוֹת 126 =חסום  משושה יקֶףהֵ לכן,    – 2ZC = מיתר אֶצְבָּעוֹת r = 21 = (י"א)  = r7 אז:
  

  .אֶצְבָּעוֹתבְּ = במשושה  π = 3  =126/42 = רטֶ וֹקּלַ  יקֶףהֵ היחס בין ואכן אמת, 
  

  . אֶצְבָּעוֹת 22 = אַמָּה ולכן,       אֶצְבָּעוֹת 132ט = וּ= ח מַעְגַּל = יקֶףהֵ =  אַמּוֹת 6 :כלומר
  .מַּעְגָּלבַּ =  π = /2rπr]/2r = 44/14 = 22HM2Q]/2r = [QR2H4[  =132/42 22/7 = ואכן ªודע כי:

   .יָשָׁר=  אֶצְבָּעוֹת 132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22 והלא:     רטֶ וֹקּהַ  1/7=  אֶצְבָּעוֹת NQ  =6 והלא:

 



  
  .4πr2  =/2πr/=  אֶצְבָּעוֹת 33=  (י"א) = 2T= C Q2H=  2KG 11 :וכן

  .= חוק שימור הכמות עיגול¼  = 2TAC משלשתחום ב – CA = 112CT = adianRTan   =/2π//7 :כןו
קטן מזה הªמדד  6131.94אלא כמו  ,הוא מַּעְגָּלהַ  יקֶףהֵ לא  – שהוא למצולע חסום-כל יקֶףהֵ  וכן:

-יאיקֶף הֵ היחס בין =  π=  3.1415926535897932384626433832795: יהיהו אֶצְבָּעוֹת 132 מַּעְגָּלבַּ 
לבªיין = (מלכים א' ו') =  מַּעְגָּלבַּ הªודע  22/7רציוªלי והוא קטן מזה היחס - אי π=  רטֶ וֹקּלַ זה  רציוªלי

הַזֵּיתִים מֵחֶצְיוֹ מִזְרָחָה וָיָמָּה גֵּיא גְּדוֹלָה וªְִבְקַע הַר ) = 4(זכריה יד'  = בהתגשמות הªבואה כי רק .המקדש
אֶבֶן אַחַת שִׁבְעָה עֵיªָיִם הªִªְִי - עַל) = 9(זכריה ג' =  בהתגשמותרק ובקע כספת אבן השתייה... תי ...מְאֹד

ªיתן יהיה לבªות את ... הַהִיא בְּיוֹם אֶחָד- עֲוֹן הָאָרֶץ-מְפַתֵּחַ פִּתֻּחָהּ ªְאֻם יְהוָה צְבָאוֹת וּמַשְׁתִּי אֶת
  .אֲבִישַׁי הַמַּלְאÍָ... מפי תָּכªְִית- וּמָדְדוּ אֶת) = 10= (יחזקאל מג'  בַּיִתהמקדש כדברים המתועדים לַ 

  
  הציור מצוי בספר "שבר השלום והאמת": –תכªית הבית 

  
  וֹת בַּיּוֹם הַהוּא ªְאֻם יְהוָה צְבָא) = 10= (זכריה ג'  רקו

  )תֵּעָצַר הַמַּגֵּפָהוַ  עָתֵר יְהוָהיֵ  םאִ (  ... תַּחַת תְּאªֵָה- תַּחַת גֶּפֶן וְאֶל- אֶל-- תִּקְרְאוּ אִישׁ לְרֵעֵהוּ


